FEREL
HR-FEXREL
FEERFEREL
PLEEEE R IRIT Sk




FHESL




AR FEA L

(D1855-5)

EAE: EHEES, JEBMETRE
M. BEmTAEE

A THEET): 550 bar

T{EiRE: -40°CE+250°C

AFIEIE: 4 mmE28 mm

FEXELmDHM

—6— (T

TENFEREL PLER SRR R IT X HEL
(FUAB5-31) (FUAB5-41)

ERG. ER=ER, 287, TILARBM SREE EHEES, REMILRE

ST FF: a0 sm
I 316LTHH BATIEES: 40 bar
JXLAEET: 400 bar TYERRE: -40CE+100C
TARRE; -40CZ4250C AHIESNE: 4mmE14mm

AHEIEINE: 6 mmE16 mm

0105 14 27 99

01XX: $RR 39: FLEEE
18XX: FE54R 40: MNT4R
60: 4218
LGl 70: Ti2¥Esl2ng

04 = 4 mm 10=1/8 99: {LFR

06 =6 mm 13=1/4

56:20 mm 21 =1/2

28 = 28 mm 27 =3/4

PLR$T Sk ZmtnHL 0

BESAD F3BPL -1/4

FBPL
F3BPL
HBPL
WBPL

5-4 Bllegris

BRI
2.7/4 BSPTHINPT:
4/6 1/8
6/8 1/4
7.5/10 3/8
8/10
10/12 R
11/14 M10
M12




il _EeEE —— (. [T |

B FEEL

SR BTk

BHiEK

0105 0105 0101 0101..39 0101 0114 0109 0109
BSPT NPT BSPP/A%|  BSPP 2241 BSPP BSPT NPT
W59 TS0 @510 FSs-10 WS FESs-11 WES-12 RSS2

0199 0108 0103 0118 0118..39 0119 0119..39

BSPP BSPT BSPT BSPP BSPP BSPP BSPP
T1Rg5-12 T1835-13 T1R55-13 T1R585-14 Tif55-14 Ti85-15 Tif55-15 7:K
..
- 5 P . n.h
. A 5 p
&
B EIES
0106 0113 0116 0102 0104 0142 0107
Tg5-15 71R85-16 T1885-16 T1885-16 TRE5-17 TRE5-17 AE5-17
@'Eigf % % -&‘ ' 5 g 3 5 ;
BERES
0166 0124 0124..40 0111 0110 0110..40 0110..60 0110..70
T1%55-20 T1895-21 T1895-21 T1895-21 T1885-22 T1f55-22 T1885-22 T1885-22
=K
. e
i ® @ © v 0 1 @ k&
e
BERAEREAEEREL
0132 0133..39 0134
T1R85-25 T1h85-25 T1885-25
g
0122 0165 0126 0125 0220 0220..39 0120 0112 0128..39 0151..39 0168..39
T1%85-26 T1535-26 T1R55-27 T1R585-27 T1R85-27 Ti855-27 T1f55-28 T1835-28 T1R%5-29 T1835-29 T1835-29
/ . ] & ¢ /!
/] /] & o @ @ ¥ @& o & s
0127
T1R55-30

J

Bllegris 55




| T T

B FEEL

jz_.

NS

it s

——

ELRY, WAPRERETERATEMMRE T
FIE A FENE FHITIELIN TSR EIRE, 8%

(T

P
VEL

KHA & RY B EH R NE

EFREfER ERTFSBREGMTZENRERS r :
5 MTARERE
T g CEs
B ERRAET, AAYENEHLE
S REH TSRS KEAEH -
SRS A R B RATRUHLL B e
. | ) s T
EASHET | TEESHHRNET: SRE. BHE. 9%, BRED o &
A PR TR S R AR BB S M T S R T T e g
14T R LT BB IR 2 AOAR 2 2 8 7 52 51 P 38 oL
BE Tl A4

RARFHIE

K. GEIEHE. B, RIER. EEES. K

i O
TI{EER E = FE550 bar

TIYERE -40°CE +250°C

REHIE ST —TUEA “HARFFE”

ATSERYIEREBUR T AT IR R A S RLUR TSR E T
AIRIRIETSSZ K KRIE (9% HED) METIMNETIER.

RKER

TREH THBFMEREIMERT. BSPP
SMRLL, URIERIRARTLBE.

L/ ETRRRE

AR Z BE TR IMCEL)

EBFH R

EF: W i :
‘ 0124-40 (41)

=

\\ ‘ -, A, o100 (THEE)
il N

R 011040 (5> LB N 7y, 5 0124 R

M -FERE 0'3) "’

ik 0166 R

4+ KA
- r R =7,
e R
0110 GiRABD
et
eED

CNOMO: E07.21.115N
CREFIET LRI NRE)
DI. 97/23/EC (PED)

RG: 1907/2006 (REACH)

DI. 2002/95/EC (RoHS)

DI: 94/9/EC (ATEX)

56 Hllegris

&HE  BSPPER  BKER oD (m';n) oD (m';n) @D (m'-m)
4-5-6 G1/8 4 4 26.5 12 39 20 51
6-8-10 G1/4 7 5 26 14 41 22 54
10-12-14 G3/8 11 6 26 15 41 25 62
14-15-16-18 G1/2 14 8 32 16 46.5 28 62
18-20-22 G3/4 18 10 39 18 49.5
22-25-28 G1 24




il _EeEE i (. [T |

RARTFR
FEIELNRR

DHET EEEE EHET B
e —— ﬁ; | /
— ﬁuigélliiﬂiﬂﬂl =

TEBERLEE, REHETE. MNTERE, EERZINNIER BEFRAEBRLIGEHNBI,. ERRFIEERTITRIZE X

BHER. AEEZNNEREYE AERFEE. EIEEBEBRAET, Eh2M
T ALTE, EHEERE (30 TFENER +
. BIFERERE. i
i3
- - il
S :
. = &
® =
.h ﬁﬁ
FIZIEE B S L, MR M, BWEAMBEE,
B4R 5 AN AR 0 I R 9 2 47 5 AL & TR (BHMEST4EH)

B, LEREBITE (EREHH—
¥, FRFEREREET R,

XK
e =]
EHEIIZIE R EHE E
fik
1 4
iﬁﬁ% oD oD OF OF BX#i$E  OF BXHE
ZN011042 18 70 T ' (mm) 0110 0110..60 HHE 0110..40 WE
0124 5AE R C 3 4 10 11 0.7 10 15
WERIRAHIE 1 5 12 13 0.7 12 15
L \\@ 6 13 13 15 13 25
- 8 14 16 15 14 25
42i8: 0110%10110..40 10 19 20 1.8 19 3
12 22 22 3 22 45
@D 14 24 24 35 24 55

— ' 15 24 24 4 24 6
c 16 27 27 27 7
LI — 18 30 30 30 9

5

6
L X |OF 20 32 32 6 32 10
22 36 36 7 36 12

8

9

25 41 41
$20E: 0110..60 28 42

41 13

7E il sk

R FAMAERSERRAENEE, RHOMAEIHAIRMNEE, REZE AT ENRERF
ERXEL UBEEPIEHREK.

FEXRBELFREARHREEROIERE, UMERIOTFMMEEMLZRAN (XMEINBSE
ARE9) .

LRZWEEETEAEAAE, A3, BASMEAMTERBA—H, FLEENUEERIRMRERG THTIR.

Bllegris 5-7

o |




| T T

——

(T

B FEEL

IRSE R A MR B F B SRR BAR N FHBUR T P Z R E TRIM . THRRBELTH
M RE FHEFR TIEE N

BEFENTFRARBET:

PHE (L5R) : KRBT R . REME WE: HE” AN, ki, FRUBRA, RBEE: 5

BTRE. BE, MTRERELE, BRHrBERUS.
HE (HE) - LILERE (SUREEMER 6ZEKRIN6ERIME: RAREIZX

EENERED .
“BLBART WE: BIRIEENER35%,
wanigs, MeRTeseEm.

BiI16ZRIME: RABEISEKXK

BENET - HLBBM
{52 R 3 . ) 97 R SRR IEAR % -

ERIRS R AT FIB RN FiEfIagigaR (1
MEES: 0110..40) .

{5 AR 52 R AT 1 B $R B+ FE ANARMELA AL

& W& RERTHREREE
=R TAEE S (bar) BATAEE S (bar) BATERE S(bar)
0 240 w9 4P
T 1 1 T 1
2x4 230 970 3x4 20
3x 5 T ) 2.7 x4+ (N
4x6 150 860 2x4 40
6x8 T 3.3x5 ()
8x10 75 770 416 -
10x12 ER 6 x s (NN
12x14 45 16
13x15 EEA 8x10 7:":3
14x16 40 5x 10 S
16§18 10x12 10x12 12
156 x 18 55 12x1a QY o ox12 R
18x20 HES 12x14 10
17.6 x 20 50 13x15 m’ 310 BT 1R H(bar) 11x14 GEED
20x22 EEQ 14x16 ﬁn = : 10.4x 14 22
18.8x 22 60 ZE0 12x15 (EEED
23x25 E0 16x18 S 0 G 11x15 23
21.8x25 55 eIk IR A TIEAERE 13x 16
26x28 B3 18x20 3)190 H(bar) 12§16 i 21
e 20x22 §hey 1418
23 x 25 &K IKEEFE F1(bar) 15 x 20 20
@11 16x 22
19x25 18
23x28 (EED
22x 28 20
EFERABRMEN0110.. 7042188, FIAE
ZRImATIIEE 7887410 bar.
EEREREENITIEENRE
REC -40°C / -15°C -15°C / +30°C +30°C / +50°C +50°C /+70°C +70°C /+100°C
RH 1.8 1 0.68 0.55 0.31

EERAFERFEXIZLISERETENTHRS.

EREWELETREANAAE, T2, BASMERANERER—H, MLGZUEESRMREFHTHTUR.

o

58 Bllegris




B FEEL

0105 BiEsL, BSPT/MELL

H

@ ob ¢ & | F F1 cH1 kg
4 R1/8 010504 10 10 10 17 7 0.012
R1/8 01050510 11 12 175 75 0.016
’4 S R1/4 01050513 14 12 175 75 0.022
3" o R1/8 010506 10 11 13 18 75 0017
[ ﬁ ! 6 R1/4 010506 13 14 13 18 75 0.024
"i" R3/8 010506 17 17 13 18 8.5 0.031
R1/8 010508 10 13 14 1956 7 0.020
8 R1/4 010508 13 14 14 1956 7 0.025
R3/8 010508 17 17 14 205 8 0.032
R1/8 01051010 17 19 24 9 0.043
10 R1/4 01051013 17 19 24 9 0.047
R3/8 01051017 17 19 24 9 0.048
R1/2 010510 21 22 19 25 10 0.067
R1/4 01051213 19 22 24 9 0.059
12 R3/8 01051217 19 22 24 9 0.060
R1/2 01051221 22 22 25 10 0.076
R1/4 01051413 22 24 25 8 0.068
14 R3/8 01051417 22 24 25 8 0.068
R1/2 010514 21 22 24 26 9 0.080
R3/4 010514 27 27 24 27 10 0.107
15 R3/8 01051517 22 24 25 8 0.065
R1/2 010515 21 22 24 26 9 0.076
R1/4 01051613 24 27 27 95 0.092
16 R3/8 01051617 24 27 27 9.5 0.092
R1/2 010516 21 24 27 27 95 0.099
R3/4 010516 27 27 27 28 105 0123
18 R1/2 010518 21 27 30 30 105 0127
R3/4 010518 27 2730 30 105 0138
20 R1/2 0105 20 21 30 32 32 11 0.148
R3/4 0105 20 27 30 32 32 1" 0.157
R1/2 0105 22 21 32 36 33 11 0.187
22 R3/4 0105 22 27 32 36 33 11 0.196
R1 010522 34 36 36 33 11 0.227
25 R3/4 0105 25 27 36 41 36 11 0.261
R1 0105 25 34 36 41 36 11 0.278
28 R3/4 0105 28 27 41 42 36 11 0.274
R1 010528 34 41 42 36 11 0.283
REERBRTITHANMBLENPTIMEGES, BREHRRIETHEHER
0105 B, NPTHMELY
@ @D C & F F N HI kg
NPT1/8 010506 11 11 13 18 75 0.018
6 NPT1/4 01050614 14 13 18 75 0027
8 NPT1/8 010508 11 13 14 21 7 0.021
{ :‘ NPT1/4 01050814 14 14 185 7 0.026
( ﬁ NPT1/4 01051014 17 19 24 9 0.048
‘N" 10 NPT3/8 01051018 17 19 24 9 0.048
NPT1/2 01051022 22 19 25 10 0.066

Bllegris 5-9

B REXEEL

FEREL




B FEEL

0101 Higsk, HEEXEHEE, BSPPHILFISMEL

H

@, TREH oo ¢ 4 E F F R H ko
4 M5x0.8 01010419 5 10 10 165 8 0.011
G1/8 01010410 65 13 10 165 8 0.016
5 G1/8 01010510 6.5 13 12 175 85 0018
6 G1/8 010106 10 65 13 13 18 8.5 0.020
G1/4 010106 13 8§ 17 13 18 9.5 0.030
G1/8 01010810 65 13 14 19 8.5 0.021
8 G1/4 01010813 8 17 14 195 9 0.032
G3/8 010108 17 1A 22 14 20 105 0044
10 G1/4 01011013 8§ 17 19 24 N 0.049
G3/8 01011017 I 22 19 24 115 0.061
G1/4 01011213 8 19 22 24 11 0.062
12 G3/8 01011217 1 22 22 24 115 0.069
G1/2 01011221 12 21 22 24 12 0.089
14 G3/8 01011417 I 22 24 25 105 0074
G1/2 010114 21 12 271 24 25 11 0.094
15 G3/8 01011517 1 22 24 25 105 0.071
G1/2 01011521 1227 24 25 11 0.093
G3/8 01011617 I 22 27 27 12 0.092
16 G1/2 010116 21 12 27 2r 27 125 0.109
18 G1/2 010118 21 1227 30 295 125 0.128
G3/4 01011827 13 32 30 295 13 0.162
20 G3/4 0101 20 27 13 32 32 31 13 0.164
92 G3/4 0101 22 27 13 32 36 32 13 0.195
G1 010122 34 15 41 36 31 135 0259
25 G3/4 0101 2527 13 36 41 355 13 0.261
G1 0101 25 34 15 41 41 365 13 0.169
28 G1 0101 28 34 15 41 42 365 135 0.300
HIARNEEREHEE
FH R B0 MEEIFS L EE
0101..39 =Ei#sk., WiRESL, BSPPIMEL
#. @59, NBREHE gD C & E F F1 1 H1 kg
4 G1/8 0101041039 55 13 10 175 9 0.016
5 G1/8 0101051039 55 13 12 185 95 0019
6 G1/8 0101 06 10 39 55 13 13 19 95 0.020
G1/4 0101 06 13 39 7 17 13 19 105 0.030
G1/8 0101081039 55 13 14 20 95 0.022
8 G1/4 01010813 39 7 17 14 205 10 0.032
G3/8 010108 17 39 95 22 14 215 12 0.045
10 G1/4 0101101339 7 17 19 25 12 0.048
G3/8 0101101739 95 22 19 255 13 0.062
,‘Q_DT‘ G1/4 0101121339 719 22 25 12 0.063
1 12 G3/8 0101121739 95 22 22 25 13 0.071
‘ OF G1/2 0101122139 105 27 22 25 135 0.091
H L] G3/8 0101141739 95 22 24 265 12 0.075
H1$ OF 1 G1/2 0101142139 105 27 24 265 125 0.095
Ei - 15 G3/8 01011517 39 95 22 24 265 12 0.073
G1/2 0101152139 105 27 24 265 125 0.09
16 G3/8 01011617 39 95 22 27 285 135 0.092
G1/2 01011621 39 105 27 27 285 14 0.111
18 G1/2 0101182139 105 27 30 31 14 0.129
G3/4 0101182739 115 32 30 31 145 01585
20 G3/4 01012027 39 115 32 32 325 145 0.164
92 G3/4 01012227 39 115 32 36 325 145 0197
G1 0101223439 13 41 36 33 155 0.259
25 G1 01012534 39 13 41 41 375 155 0.309
28 G1 0101 28 34 39 13 41 42 375 155 0.301

SR W R £

W RE R E 0139 M5 BiESH HE

5-10 Bllegris




B FEEL

0101 HiEk, RFI5MEY

® oD C & E F F1 1 Hl kg
4 M7x1 0101 04 55 65 10 10 165 75 0012
M8x1 0101 04 56 65 11 10 165 75 0013
M8x1 0101 05 56 65 11 12 175 8 0.016
> M10x1 0101 05 60 65 14 12 175 85 0020
6 M10x1 0101 06 60 65 14 13 18 85 0021
M10x1.5 0101 06 62 65 14 13 18 8.5 0.021
M12x1 0101 08 65 8 17 14 195 9 0.029
8 Mi12x1.25 01010866 8 17 14 195 9 0.029
M13x1.25 010108 68 8 17 14 195 9 0.030
M14x1.25 01011070 8 17 19 24 11 0.047
M14x1.5 01011071 8 17 19 24 11 0.047
10 M16x1.25 01011074 9 19 19 24 1 0.051
M16x1.5 01011075 9 19 19 24 11 0.051
M18x1.5 01011078 9 22 19 24 115 0060
M16x1.25 01011274 9 19 22 24 1 0.061
12 Mi16x1.5 01011275 9 19 22 24 N 0.061
M18x1.5 01011278 9 22 22 24 115 0070
M18x1.5 01011478 9 22 24 25 105 0077
1 M20x1.5 01011480 10 24 24 265 11 0.084
15  M18x1.5 01011578 9 22 24 25 105 0071
16 M20x1.5 01011680 10 24 27 27 125 0102
M22x1.5 01011682 10 27 27 27 125 0111
18 M22x1.5 01011882 10 27 30 295 125 0.129
M24x1.5 01011883 11 30 30 295 13 0.142
0114 Ei#k, BSPPRIEY
" oo ¢ [ E F F1 H H1 kg
4 G1/8 01140410 95 14 10 26 165 0.020
G1/4 01140413 1356 17 10 30 205 0.030
G1/8 01140510 95 14 12 28 17 0.023
> G1/4 01140513 135 17 12 31 21 0.033
G1/8 011406 10 95 14 13 28 17 0.025
6 G1/4 011406 13 136 17 18 32 21 0.034
G3/8 01140617 14 22 13 32 215 0.051
G1/8 01140810 95 14 14 29 165 0.026
8 G1/4 011408 13 136 17 14 33 205 0.036
G3/8 011408 17 14 22 14 34 21 0.052
G174 01141013 135 17 19 37 215 0052
10 G3/8 01141017 1422 19 37 22 0.068
G1/2 01141021 185 27 19 42 265 0099
G1/4 01141213 135 19 22 36 205 0.069
12 G3/8 01141217 422 22 371 22 0.078
G1/2 01141221 186 27 22 42 265 0.109
G1/4 01141413 135 22 24 36 185 0085
14 G3/8 01141417 14 22 24 38 21 0.048
G1/2 01141421 185 27 24 43 255 0113
15 G3/8 01141517 14 22 24 38 21 0.078
G1/2 01141521 185 27 24 43 2565 0.109
G1/4 01141613 135 24 27 36 18 0.107
16 G3/8 01141617 14 24 27 38 205 0.106
G1/2 011416 21 186 27 27 44 26 0.127
G3/8 01141817 14 27 30 39 195 0.140
18 G1/2 01141821 185 27 30 45 26 0.144
G3/4 01141827 195 32 30 46 27 0.165
G3/8 01142017 14 30 32 38 18 0.161
20 G1/2 01142021 185 30 32 445 24 0.173
G3/4 011420 27 1956 32 32 47 265 0.170
22 G3/4 01142227 195 32 36 48 265 0204
25 G3/4 01142527 195 36 41 505 26 0.297

Bllegris 5-11

B REXEEL

FEREL




B FEEL

0109 BEfiES, BSPT/MEY

A oo ¢ M F H J L L1 ke
4 R1/8 01090410 10 17 8 19 95 0016
R1/4 01090413 10 20 10 19 11 0.026
5 R1/8 01090510 12 175 8 21 11 0.019
R1/4 01090513 12 215 10 22 12 0.028
6 R1/8 010906 10 13 18 8 22 11 0.021
R1/4 010906 13 13 215 10 22 12 0.031
R1/8 010908 10 14 185 10 28 15 0.028
8 R1/4 01090813 14 22 10 28 15 0.033
R3/8 010908 17 14 24 12 28 15 0.044
R1/4 01091013 19 26 12 30 145 0.052
10 R3/8 01091017 19 265 12 30 145 0.060
R1/2 01091021 19 32 19 36 21 0.109
R1/4 01091213 22 26 15 30 15 0.074
L 12 R3/8 01091217 22 27 15 30 15 0.077
N L1 @D R1/2 01091221 22 32 19 36 21 0.116
}<—>‘ r 14 R3/8 01091417 24 30 19 35 18 0.106
L R1/2 010914 21 24 32 19 35 18 0.112
;:LrJlL ,,,,, -l 15 R3/8 01091517 24 30 19 35 18 0.099
H | R1/2 01091521 24 32 19 35 18 0.106
C L OF R3/8 01091617 27 30 19 39 21 0.120
T 16 R1/2 010916 21 27 335 19 39 21 0.130
R3/4 010916 27 27 365 23 41 23 0.189
18 R1/2 010918 21 30 365 23 41 215 0.182
R3/4 010918 27 30 365 23 41 215 0.199
20 R1/2 01092021 32 365 23 42 215 0.81
R3/4 010920 27 32 38 23 42 215 0.200
2 R3/4 0109 22 27 36 40 27 50 30 0.288
R1 01092234 36 44 27 50 30 0.342
25 R3/4 0109 25 27 4 43 27 54 30 0.325
R1 0109 25 34 41 44 27 54 30 0.367
28 R3/4 0109 28 27 42 46 32 54 30 0.402
R1 010928 34 42 48 32 54 30 0.384
REEABRAITHASMRSHENPTIMRE S, EREH R RITTHROER
0109 EfaiEsk, NPTSMBY
" oo ¢ [ F H J L L1 kg
6 NPT1/8 01090611 13 18 8 22 11 0.021
NPT1/4 01090614 13 215 10 22 12 0.030
8 NPT1/8 010908 11 14 185 10 28 15 0.028
NPT1/4 010908 14 14 22 10 28 15 0.033
10 NPT1/4 01091014 19 256 12 30 145 0.053
0199 AIiER Bk, BSPPIMELL
A, THER oo ¢ (A F AR HHM LI Kk
4 G1/8 01990410 14 10 23 16 17 8 19 95 0023
G1/4 01990413 19 10 305 22 235 10 19 11 0.043
6 G1/8 019906 10 14 18 23 16 17 8 22 11 0.027
G1/4 01990613 19 13 306 22 235 10 22 12 0.047
G1/8 019908 10 14 14 24 17 18 10 28 15 0.033
8 G1/4 01990813 19 14 306 22 235 10 28 15 0.051
G3/8 019908 17 22 14 335 24 2565 12 28 15 0.065
G1/4 01991013 19 19 31 22524 12 30 145 0.068
10 G3/8 01991017 22 19 335 24 2565 12 30 145 0079
G1/2 01991021 27 19 40 295 31 19 37 22 0.138
14 G3/8 01991417 22 24 36526 275 19 35 18 0.119
G1/2 01991421 27 24 40 295 31 19 35 18 0.141
18 G1/2 019918 21 2/ 30 40 29 305 23 41 215 0187
G3/4 01991827 32 30 435 32 335 23 41 215 0222
2 G3/4 0199 2227 32 36 45534 3 32 51 31 0.382
G1 0199 22 34 41 36 54 405 43 32 51 31 0.408
28 G1 0199 28 34 41 42 54 405 43 32 54 30 0.420

FIRERE SRR, LUEIABIEM B MY

5-12 Bllegris




B FEEL

0108 IE “T" gL, BSPT/MELL

@ oD C & | F H J L1 L2 kg
4 RS 01080410 0 17 8 95 19 0025

5 RI/8 01080510 2 175 8 11 21 0017

R1/8 01080610 318 8 11 20 0032

8 "R 01080613 13 215 10 16 27 0.047

R1/8 01080810 14 185 10 15 28  0.045

8 RI/4 01080813 14 22 10 15 28 0080

R3/8 01080817 14 24 12 15 28 0.061

L L o _RU4_ 01081013 19 25 12 145 30 0.084

2 = UZ o5 R3/8 01081017 19 255 12 145 30  0.090

| £47 ,, _RU4_ 01081213 2 26 15 15 30 0.116

) ) R38 01081217 2 27 15 15 30 0117
""7¥L%_ 4 4 I8 01081417 24 30 19 18 35 0153
__J S RI/2 01081421 24 32 19 18 35 0.168
tor gy R3/8 01081517 24 30 19 18 35 0145
¥ R owsis2 24 32 19 18 35 015

g P8 01081617 27 30 19 21 32 0190

RI/2 01081621 27 335 19 21 39 0203

g A2 01081821 30 355 23 215 41 0266

R3/4 01081827 30 365 23 215 41 0292

20 R34 01082027 32 38 23 215 42 0298

,, R84 01082227 36 40 27 29 50 0436

R1 0108 22 34 36 44 27 29 50 0466

RIEE P RKANTH AFSMELHNPTIMNELE S, BEREBRKRITHEHER

0103 B T BUES, BSPTHMELY

B REXEEL

FEREL

" oo ¢ [ F i Hl H2 U ke
4 R1/8 01030410 10 19 17 95 8 0025
5 R1/8 01030510 12 21 175 11 8 0.030
6 R1/8 010306 10 13 22 18 11 8 0033
R1/4 010306 13 13 27 21516 10 0048
R1/8 010308 10 14 28 185 156 10 0.045
8 R1/4 01030813 14 28 22 15 10 0.050
R3/8 0103 08 17 14 28 24 15 12 0.061
10 R1/4 01031013 19 30 26 145 12 0.084
R3/8 01031017 19 30 255 145 12 0.092
H 12 R1/4 01031213 22 30 26 15 15 0114
R3/8 01031217 22 30 27 15 15 0120
14 R3/8 01031417 24 35 30 18 19 0.161
H1 R1/2 01031421 24 36 32 18 19 0.169
15 R3/8 01031517 24 35 30 18 19 0.148
R1/2 01031521 24 35 32 18 19 0158
16 R3/8 01031617 27 39 30 21 19 0192
R1/2 010316 21 27 39 33621 19 0.199
18 R1/2 01031821 30 41 365 215 23  0.269
R3/4 01031827 30 41 365 215 23 0.282
20 R3/4 01032027 32 42 38 215 23 0298
22 R3/4 01032227 3 50 40 29 27 0435

RIS P RRANTHI A ML HNPTIMRGE S, BREREHIKITWEMHER

Bllegris 5-13




B FEEL

0118 B

3%, HEERZEHEE, BSPPIMELL

®, TREN op ¢ (A F Fl HHI L L1 N ke
4 G1/8 01180410 14 10 24 95 24 145 175 0.038
5 G1/8 01180510 14 12 24 95 25 145 175 0.041
G1/4 01180513 17 12 25 10 26 16 21 0.058
G1/8 011806 10 14 13 24 95 25 145 175 0.041
6 G1/4 01180613 17 13 256 10 26 16 21 0.056
G1/8 011808 10 14 14 24 95 28 1656 175 0.064
8 G1/4 01180813 17 14 256 10 28 165 21 0.057
G3/8 011808 17 22 14 32 13 30 18 265 0111
10 G1/4 01181013 17 19 31 183 34 19 23 0.120
G3/8 01181017 22 19 382 13 34 19 265 0.129
12 G1/4 01181213 17 22 34 145 34 19 28 0.126
G3/8 01181217 22 22 35 145 34 19 265 0.133
G1/4 01181413 17 24 37 16 37 205 28 0.154
14 G3/8 01181417 22 24 38 16 37 205 28 0.195
G1/2 01181421 27 24 40 16 38 205 325 0.208
15 G3/8 01181517 22 24 38 16 37 205 28 0.190
G1/2 01181521 27 24 40 16 38 205 325 0.198
16 G1/2 01181621 27 27 42 16 38 21 325 0221
18 G1/2 01181821 27 30 46 195 43 245 36 0.366
20 G3/4 01182027 32 32 49 20 44 245 39 0.403
22 G3/4 01182227 32 36 53 22 45 245 39 0.459
BMERMEER B E
0602 AETIFSEHIT
0118..39 #EEsk, WHRELE, BSPPIMRL
@, W, THRE op ¢ (A F F{ H HI L L1 N ke
4 G1/8 01180410 39 14 10 23 95 24 145 175 0038
) 5 G1/8 01180510 39 14 12 23 95 256 145 175 0.041
G1/4 01180513 39 17 12 24 10 26 16 21 0.064
6 G1/8 011806 10 39 14 13 23 95 26 145 175 0042
G1/4 011806 13 39 17 13 24 10 26 16 21 0.067
G1/8 0118 08 10 39 14 14 23 95 28 165 17.5 0.055
8 G1/4 011808 13 39 17 14 24 10 28 165 21 0.058
G3/8 011808 17 39 22 14 315 135 30 18 265 0.113
10 G1/4 01181013 39 17 19 30 183 34 19 28 0.118
G3/8 01181017 39 22 19 315 135 34 19 265 0128
G1/4 0118121339 17 22 33 145 34 19 28 0.128
12 G3/8 01181217 39 22 22 34515 34 19 265 0.140
G1/4 0118141339 17 24 3 16 37 205 28 0.189
14 G3/8 01181417 39 22 24 375 165 37 205 28 0.198
N G1/2 0118142139 27 24 39 165 38 205 325 0.205
15 G3/8 01181517 39 22 24 375 165 37 205 28 0.389
G1/2 0118152139 27 24 40 165 38 205 325 0.202
16 G1/2 01181621 39 27 27 40 165 38 21 325 0225
18 G1/2 0118182139 27 30 47 20 43 245 36 0.369
20 G3/4 01182027 39 32 32 50 205 44 245 39 0.394
22 G3/4 01182227 39 32 36 54 225 45 245 39 0.462
BEE WM RE B

Wit R Z L E0139i¥MIE DIES X HIE

5-14 Bllegris




HBRFENEL

0119 T BgENEL, FTEEXZHEE, BSPPIMEL
@, TREH ob C & | F F1 H H L1 L/2 N kg
4 G1/8 01190410 14 10 24 95 145 24 175 0.049
6 G1/8 011906 10 14 13 24 95 145 25 175 0.056
G1/4 011906 13 17 13 25 10 16 265 21 0.038
G1/8 011908 10 14 14 24 95 155 28 175 0.069
8 G1/4 011908 13 17 14 25 10 1565 28 21 0.074
G3/8 011908 17 22 14 32 13 18 305 26,5 0.140
10 G1/4 01191013 17 19 31 13 19 34 23 0.156
G3/8 01191017 22 19 32 13 19 34 265 0.165
12 G1/4 01191213 17 22 34 14519 34 23 0.180
G3/8 01191217 22 22 35 14519 34 265 0.182
G1/4 01191413 17 24 37 16 205 375 28 0.246
14 G3/8 01191417 22 24 38 16 205 375 28 0.247
G1/2 011914 21 27 24 40 16 205 38 325 0219
SEAR T TN S A
FEBEO02IFMERIESEEIE

B REXEEL

0119..39 T RigiEtiEsk, WHEZEHE, BSPPIMEL

FEREL

. WA, THHRE @D C & F F1 H Hl L1 L/2 N kg
4 G1/8 0119041039 14 10 23 95 145 24 175 0.050

3 G1/8 0119051039 14 12 23 95 145 25 175 0.049
ol 5 G1/4 0119051339 17 12 24 10 126 26 21 0072
6 G1/8 0119061039 14 13 23 95 145 25 175 0.056

G1/4 0119061339 17 13 24 10 16 26 21 0.071

G1/8 0119081039 14 14 23 95 155 28 175 0072

8 G1/4 0119081339 17 14 24 10 155 28 21 0.080

G3/8 0119081739 22 14 315 135 18 30 265 0.118

10 G1/4 0119101339 17 19 30 13 19 34 23  0.1%6

G3/8 0119101739 22 19 315135 19 34 265 0.167

12 G1/4 0119121339 17 22 33 14519 34 23 0180

G3/8 0119121739 22 22 34515 19 34 265 0.183

G1/4 0119141339 17 24 36 16 205 37 28  0.248

14 G3/8 0119141739 22 24 375 165 205 37 28  0.247

G1/2 0119142139 27 24 39 165 205 38 325 0.262

15 G3/8 0119151739 22 24 375 165 205 37 28 0246

G1/2 0119152139 27 24 40 165 205 38 325 0.251

18 G1/2 0119182139 27 30 47 20 245 43 36 0.469

—N = 20 G3/4 0119202739 32 32 50 205 245 44 39 0638

22 G3/4 0119222739 32 36 54 225 245 45 39 0610

ZYE AR B E
Wit R % E0139 ¥ ME BiESE $9F

oD A F Fl L L1 kg
4 0106 04 00 10 10 28 10 0016
5 0106 05 00 1 12 31 11 0023
6 0106 06 00 11 18 32 11 0026
8 0106 08 00 13 14 36 10 0.031
10 0106 10 00 17 19 42 13 0070
12 0106 12 00 19 22 42 13 0.092
14 0106 14 00 22 24 4 N 0.104
15 0106 15 00 22 24 4 M 0.097
16 0106 16 00 24 27 48 13 0141
18 0106 18 00 27 30 53 14 0.186
20 0106 20 00 30 32 5 14 0211
22 0106 22 00 32 36 60 14 0283
25 0106 25 00 36 41 64 14 0.39
28 0106 28 00 4 42 64 14 0399

Bllegris 5-15




oD & F HHI L1 /2 N kg
4 011304 00 10 105 7 9.5 19 6 0022
6 0113 06 00 13 13 9 10 205 7 0.033
8 011308 00 14 145 95 11 235 8 0041
10 01131000 19 195 125 11 26 9 0082
12 01131200 22 22 14 12 265 1 0.107
14 01131400 24 25 16 11 28 12 0122
0116 TRk
e oD A F F1F2 Lt 12 11397 ke
4 0116 04 00 10 10 183 27 17 7 A7 8.3 0.024
5 0116 05 00 183 12 14 28 18 7.5 175 103 0.035
6 0116 06 00 13 13 14 28 19 75175 103 0.037
8 0116 08 00 4 14 17 29 20 7 17 123 0045
10 011610 00 19 19 22 3 25 9 19 165 0.101
12 01161200 22 22 22 33 25 9 19 185 0121
14 0116 1400 24 24 24 35 25 8 18 205 0.145
15 0116 1500 24 24 24 3% 25 8 18 205 0.134
16 011616 00 27 27 27 36 28 95 195 225 0.189
18 011618 00 2730 30 40 30 105 205 245 0.237
20 0116 20 00 32 30 32 41 3 11 21 275 0274
22 011622 00 36 36 36 42 32 11 21 305 0372
25 0116 25 00 36 41 38 46 36 11 21 335 0.469
0102 EREXNEEREL
# oD @ FJ mEe\x kg
4 0102 04 00 10 5 19 0.016
5 0102 05 00 12 8 21 0.024
6 0102 06 00 13 8 22 0.027
0J L 8 0102 08 00 14 10 28 0.038
F—_' 10 01021000 19 12 30 0073
' 12 010212 00 22 15 30 0.098
P 14 01021400 24 19 35 0133
_ 15 0102 15 00 24 19 35 0.122
OF |@D 16 0102 16 00 27 19 39 0.164
18 0102 18 00 30 23 41 0.231
20 0102 20 00 32 23 42 0.233
22 0102 22 00 36 27 50 0.371
25 0102 25 00 41 27 54 0.446
28 0102 28 00 42 32 545 0478

5-16 Bllegris




B FEEL

0104 2 T B=@EEL

@ oD & F H J L/2 kg
4 0104 04 00 10 95 8 19 0.028
5 0104 05 00 12 1 8 21 0.036
6 0104 06 00 13 11 8 22 0.040
8 0104 08 00 14 15 10 28 0.055
10 01041000 19 145 12 30 0.105
12 01041200 22 15 15 30 0.142
14 01041400 24 18 19 35 0.190
15 01041500 24 18 19 35 0.175
16 010416 00 27 21 19 39 0.239
18 010418 00 30 215 23 41 0.330
20 0104 20 00 32 215 23 42 0.330
22 0104 22 00 36 29 27 50 0518
25 0104 25 00 41 29 27 54 0.630
28 0104 28 00 42 30 32 55 0.660
0142 72 Y BZ@Ek, wEEA
A oD A F ooax Hl mox L1 OT Kg
4 0142 04 00 10 165 7 265 17 4.2 0.032
6 0142 06 00 13 195 85 28 17 4.2 0.049
8 0142 08 00 14 21 8 30 17 6.2 0.061
10 01421000 19 245 9 375 22 6.2 0.128
12 01421200 22 26 11 38 23 6.2 0110
14 01421400 24 28 11 415 245 62 0201
15 01421500 24 28 11 415 245 6.2 0.204
16 014216 00 27 30 12 43 25 6.2 0.252
18 01421800 30 315 12 505 31 102 0.220
25 01422500 41 39 14 59 34 102 0728
0107 7 17 FRmEEk
A oD B F H J L2 Kg
4 0107 04 00 10 95 8 19 0.035
5 0107 05 00 12 1 8 21 0.047
6 0107 06 00 13 1 8 22 0.052
8 0107 08 00 14 15 11 28 0.073
10 0107 1000 19 145 14 30 0.142
12 0107 1200 22 15 15 35 0.096
14 0107 1400 24 18 20 35 0.246
15 0107 1500 24 18 20 35 0.227
16 0107 16 00 27 21 20 39 0.312
18 0107 18 00 30 215 25 41 0.426
20 0107 20 00 32 215 25 42 0.429
22 0107 22 00 36 29 27 50 0.676
25 0107 25 00 4129 27 50 0.819

Bllegris 5-17

B REXEEL

FEREL




B K vk
gk, FHEFNZENE

XMF R L AR RE S ERMIZIEINFHE, ATLUS MERERRER
el .

et

B EEAE | B BRERMR T
TS FRERMMRIIIT, EaEEEihEs

BEEFERE
e
k)
ZihHE | ER—MELALLERAM AR R R TR E F " %IJ/:—;Z 3
i3 . CAZKINEREE hiﬂg R
e SERINRINE A =
o 12ERIMEFE T o
° 122 K NZPVCHRLAE 2B
SEWFiAIEME R L T B IR T Al #N AR

FEEH

DI: 97/23/EC (PED)
RG: 1907/2006 (REACH)
DI. 2002/95/EC (RoHS)
DI. 94/9/EC (ATEX)

BiELRKRRE

#R1E i [ PIETEEER L

1 1
REATMEL
B AR R E RN,

2 2
BRUBIERFIE
BRIHE, ARAEERABETL.

3 3
4RI

BETHRNEIELR, BEEEAEL. B
W EE (SREANET) .

5-18 Bllegris

| T T —— m - mencjy




il _EeEE —— (. [T |

B KT Mk
R

THHREHERN AT R RATIERFEREINAERG. ENH—PERT LR BRI RAREERL= RN

] EEsLEk
0110 ' 0110.60 [l ' 0110..70*
#E | #E | awn || # 5|
i
0124 0111 e
el
=
218 5k SEFERAT
B R EER
+i
R Rk qRE, & | BERMEE AEEE, BTR | E4RBAEE, B WEWREE: K/ BRIE
0126 HLEREE, FNFAMA G EHIRE F iR sh #0054 £ 3 PRERG, B
BREME b7 851 ZHEIEAE
EREL, _—
B, 0122 —
710165
i —
[ — =" ] =" T

FEREL

“H20E-F$50110 .. 70HE SE MK

Lt fEFIEE T A SR SR E

1. AFBEREE-FRAEELENEN LT ELE, EBEEELAUER S TIXMIRE.
2, ETRIGEBRIREHREMNL, FEFNEL RGP,

3. HEAFIrEERIRE-£iE.

4. REERRFITFE, HIIZERAIHEEHED, BER—MEERHISEZER.

N.B.: ATEGHRIMEL, EAFHEERNEE-FEITRELEREHMEZE, TEB/ANEH.
**Bureau de Normalisation de I'Automobile GEESRZEHER)

EFNEEHE
EE#HSEdaN.m = #2150110%10110..40
0110421EF10124F 2D oI5 Ol 0 (zﬁ_ﬁ, (‘)’1:’0 20 (iﬁﬁ)
SRS RN LY o (mm) 0110 0110..6 P X PP
=R EEHE el 4 10 11 0.7 10 1.5
c 5 12 13 0.7 12 1.5
6 13 13 1.5 13 25
g — 8 14 16 1.5 14 25
L _|\oF 10 19 20 1.8 19 3
12 2 22 3 22 45
#21180110..60 14 24 24 35 24 55
15 24 24 4 24 6
o0 16 27 27 5 27 7
— N 18 30 30 6 30 9
Cl 5 :[:()) 20 32 32 6 32 10
: 22 36 36 7 36 12
g — 25 41 41 8 41 13
L_'-\:lg 28 42 9

Allegris 5-19




KEg/NEFRFEES

0166 =R KR IMESL

4

&y

op1 op2 4 F kg
5 0166 04 05 13 0.011
6 0166 04 06 13 0.011
8 0166 04 08 14 0.012
4 10 0166 04 10 19 0.031
12 0166 04 12 22 0.044
14 0166 04 14 24 0.054
15 0166 04 15 24 0.056
6 0166 05 06 13 0.010
8 0166 05 08 14 0.012
10 0166 0510 19 0.030
S 12 0166 0512 22 0.044
14 0166 05 14 24 0.053
16 0166 05 16 27 0.078
8 0166 06 08 14 0.012
10 0166 06 10 19 0.030
6 12 0166 06 12 22 0.043
14 0166 06 14 24 0.052
15 0166 06 15 24 0.054
16 0166 06 16 27 0.077
10 0166 08 10 19 0.027
12 0166 08 12 22 0.040
14 0166 08 14 24 0.051
8 15 0166 08 15 24 0.053
16 0166 08 16 27 0.076
18 0166 08 18 30 0.100
12 01661012 22 0.037
14 0166 1014 24 0.045
15 01661015 24 0.047
10 16 0166 10 16 27 0.068
18 0166 1018 30 0.095
20 0166 10 20 32 0.107
22 0166 10 22 36 0.144
25 0166 10 25 M 0.209
14 01661214 24 0.043
15 01661215 24 0.043
16 0166 12 16 27 0.066
12 18 01661218 30 0.092
20 016612 20 32 0.102
22 0166 12 22 36 0.140
25 0166 1225 4 0.200
16 0166 1416 27 0.060
18 01661418 30 0.084
14 20 0166 1420 32 0.095
22 0166 14 22 36 0.133
25 0166 14 25 41 0.189
15 18 0166 1518 30 0.081
22 0166 15 22 36 0.130
18 016616 18 30 0.078
16 20 0166 16 20 32 0.088
22 0166 16 22 36 0.126
25 0166 16 25 41 0.185
20 0166 18 20 32 0.082
18 22 0166 18 22 36 0.118
25 0166 18 25 41 0.180
28 0166 18 28 42 0.176
20 25 0166 20 25 41 0.168
22 28 0166 22 28 42 0.168

oD1: 5ZEEMENME
OD2: xZARIMERIEL
LR EHSEHEE:
- — NN

- =k, #BHFS0124
- —/igig

520 Bllegris




R/ EE

0124 R B+ fiE
@ oD & kg
4 0124 04 00 0.001
5 0124 05 00 0.001
6 0124 06 00 0.001
8 0124 08 00 0.001
10 01241000 0.003
@D 12 01241200 0.004
r 14 01241400 0.005
15 01241500 0.004
16 012416 00 0.006
18 01241800 0.007
20 012420 00 0.009
22 012422 00 0.012
25 0124 25 00 0.017
28 0124 28 00 0.017
0124..40 W+
P oD & kg
4 0124 04 00 40 0.001
6 0124 06 00 40 0.001
8 0124 08 00 40 0.001
10 012410 00 40 0.003
@D 12 01241200 40 0.003
r 14 01241400 40 0.005
15 01241500 40 0.004
16 0124 16 00 40 0.006
18 012418 00 40 0.007
20 0124 20 00 40 0.007
22 0124 22 00 40 0.010
25 0124 25 00 40 0.014
0111 BNA*SR B+ §i&
® oD & kg
4 01110400 0.001
5 01110500 0.001
6 0111 06 00 0.001
@b 8 011108 00 0.001
r 10 01111000 0.002
@j 12 01111200 0.002
14 01111400 0.003
15 01111500 0.003
16 011116 00 0.003

*BNA: Bureau de Normalisation de I'Automobile GEESZFEFRAER)

Bllegris 5-21

B REXEEL

FEREL




KEMABFER

0110 SR BTAR0E

j:s.‘r.

@ oD C ] F L kg
4 M8x1 01100400 1011 0005
5  M10x1_ 01100500 12 11 0008
‘ 6  Mi0xt 01100600 13 11 0008
-~ 8  Mi2xt 01100800 14 13 0.008
10 M16x1.5 01101000 19 15 0019
Jp— 1> 12 M18x1.5 01101200 22 15 0026
: 14 M20x1.5 01101400 24 15 0029
¢ E 15 M20x1.5 01101500 24 15 0028
7\T\@ 16 M22x1.5 01101600 27170042
- 18 M24x1.5 01101800 30 18 0057
20 M27x15 01102000 32 18 0057
22 M30x15 01102200 3% 19 0078
25 M33x15 01102500 4 21 042
28 M36x15 01102800 42 21 0110
0110..40 smegig
@5 oD C A F L ko
4 M8x1 0110040040 0 11 0,004
’/ 5  Mi0xt 0110050040 12 115 0.005
6  Mi0xt 0110060040 13 12 0.008
™ 8  MI12x1 0110080040 14135 0.008
77*@ 10 M16x1.5 0110100040 19 16 0.018
c ‘ 12 M18x1.5 0110120040 22 165 0027
77777777 14 M20x1.5 0110140040 24 17 0030
CITONOF 15 M20x1.5 0110150040 24 17 0.029
L 16 M22x1.5 0110160040 o7 18 0042
18 M24x1.5 0110180040 30 19 0.056
20 M27x1.5 01102000 40 32 205 0.061
22 M30x15 0110220040 3 215 0085
0110..60 EEmMKEIZIE
ﬁ oD C & F L kg
4 M8x1 0110040060 1145 0.007
5  M10x1 0110050060 13 17 0.008
{ 6  Mi0xt 0110060060 13 175 0.011
j oD 8  Mi2xt 0110080060 1620 0019
- a— 10 M16x1.5 0110100060 20 23 0032
j§ 12 M18x1.5 0110120060 22 25 0039
: 14 M20x1.5 0110140060 24 30 0051
15 M20x1.5 0110150060 24 30 0049
16 M22x1.5 0110160060 27 32 0070
18 M24x1.5 0110180060 30 35 0098
20 M27x1.5 01102000 60 32 35 0102
22 M30x15 0110220060 3 36 0129
0110..70 TreEEgiE-+is
T oD C & F L kg
4  Msx1 0110040070 8 13 0.008
2D 6  Mi0x1 0110060070 115 0002
T 1 8  Mix1 0110080070 1316 0.002
Ci 10 M16x1.5 0110100070 17 19 0004
— 12 M18x1.5 0110120070 19 19 0.005
L M 14 M20x1.5 0110140070 22 20 0005
16 M22x1.5 0110160070 24 21 0008

i TREMZE-FEFEATERERE

522 Bllegris




FREEF W

FHEHEZL




| T T —— m - mencjy

BXRAEEEL, ATRAFBRAGKE

ZARTIELARHEAETENNRANREFNFEKR, ENEEHFS
» BREAE, #EAE, #A o

et

HEANEIE,
FEATE
LAt

AR

ARIE R B R 1 : ﬂ

SRS R ARIORARFERES R

e R, SWIEEEER T TUMBA RS

BB IEXIETEE T\

SRR EL SHigE o
L AREIFFSKRE, B EKEE ERE=S RS =Y

BORRARARETR, RSRERLN = g g

RE AR ED BERGE

MALE, BAAUEEER

EBIF#1 B
ERifE HAR, EHEES
E O
TEED 0Z 16 bar
. 0°'CZE+100°C (7K)
TR 20°CE+70°C (=)
DN | 6 | 8 | 10 | 14 | 18 | 22
BEHLE,
ks bk daNm 07 15 18 35| 6 | 7
Al SE B M REBUR T B A5 4 AU IR LA B B FRER B RO 28 8L, e
BRI BRERASEEN FaEM
Eﬂﬁgigfiﬁ g:lﬂ2002/95/EC (RoHS)
%5 ANERE e 2 : oHS),
Ve 5 SIEREL HERE 2011/65/EC
msme. RESETENE, § BHEETA, HHE DI: 97/23/EC (PED)
0650 00 00 05 Mi-ESR L R AR S ERRE L RG: 1907/2006 (REACH)
ETHE, B, BEKE. %L CNOMO: EO07.21.115N
EiEMAsMER, BE
HE.
[ | n_n
SRS AR TSR

5-24 Bllegris

o |



BRE R BERAEEESL

0132 BRAEEESL, ATERARFERELNGRE, AHREY

op op1 gp2 |4 C F G L L1 QT kg
6 6.3 13 0132 06 56 M10 12 165 325 125 4.8 0.010
8 6.3 13 0132 08 56 M12 14 165 295 115 48 0015
10 6.3 13 01321056 M16 19 165 30 14 4.8 0.028
95 16 01321060 M16 19 195 34 14 7.5 0.030
14 95 16 01321460 M20 24 195 355 15 7.5 0.050
127 19 01321462 M20 24 235 395 15 10 0.054
18 12.7 19 013218 62 M24 30 235 415 17 10 0.090
159 23 0132 18 66 M24 30 27 50 17 135 0.090
22 191 27 01322269 M30 36 305 565 17 16 0.128
BRIEEIR

0133..39 BRREEESL, HHHHE, BSPPIMIY

A, BEEENBRESH oD1 ©OD2 C & E F G H L OT kg

6.3 13 G1/8 013356 10 39 55 13 14 20 315 48 0.012

13 G1/4 0133561339 7 17 17 20 335 48 0.018

16 G1/4 01336013 39 7 17 17 24 375 75 0.022

95 16 G3/8 01336017 39 95 22 22 24 425 75 0.038

127 19 G3/8 01336217 39 95 22 22 28 465 10 0.045

19  G1/2 0133622139 105 27 26 28 485 10 0.060

15.9 23 G172 0133662139 105 27 26 365 57 135 0.064

23 G3/4 013366 27 39 115 32 32 365 59 135 0.095

19.1 27 G3/4 01336927 39 115 32 32 43 655 16 0111

SRR M R B, R KR ERHRIA IR
Wit REFE (ERHS0139) #MIERSREIE

0134 BRAEEEL, BSPTIMEL

A oD1 ©OD2 C & F G L L1 OT kg

6.3 13 R1/8 013456 10 14 165 325 20 4.8 0.015

13  R1/4 013456 13 14 165 37 20 4.8 0.020

95 16 R1/4 01346013 14 195 41 24 75 0.022

16 R3/8 01346017 19 195 415 24 7.5 0.036

127 19 R3/8 01346217 19 235 455 28 10 0.038

19 R1/2 01346221 22 235 50 28 10 0.062

15.9 23 R1/2 013466 21 22 27 585 36.5 135 0.056

23 R3/4 0134 66 27 27 27 605 365 135 0.101

19.1 27 R3/4 013469 27 27 305 67 43 16 0.108
EBRURIPIR

IRIEAFRR T SRR 3 R0 B RAGAE, W: ﬂ—
iz DN&ER=

TR AR | DNEER | amens
01321056 10 | 1/4 | 10.HB56... | o bt

Bllegris 5-25

| o

B REXEEL

FEREL




R g ik
op1 op2 4 op3 L L1 8T kg
4 4 01220404 6 375 225 3 0.004
5 4 01220504 6 375225 3 0003
4 01220604 6 375 225 3 0005
6 7 01220607 9 375225 6 0007
6 01220806 8§ 40 225 5 0007
8 7 01220807 9 40 225 6 0008
10 01220810 125 40 225 9 0013
7 01221007 9 43 225 6 0010
10 10 01221010 125 43 225 9 0014
10 01221210 125 43 225 9 0014
©D1 @D3 @T @D2 12 13 01221213 15 50 295 12 0.018
(. 1 — 13 01221413 15 52 295 12 0019
( [ |]] i 14 16 01221416 185 605 38 15  0.308
I 5 13 01221513 15 52 295 12 0.019
16 01221516 185 605 38 15  0.032
” 13 01221613 15 535 295 12 0021
16 01221616 185 62 38 15 0032
» 16 01221816 185 62 38 15 0032
19 01221819 215 62 38 18 0041
2 16 01222016 185 64 38 15  0.034
19 01222019 215 64 38 18  0.038
22 19 01222219 215 64 38 18  0.039
” 19 01222519 215 70 38 18  0.049
25 01222525 275 70 38 24 0.054
28 25 01222825 275 70 38 24 0087
0165 FEREL, ATERRE
= op1 oD2 W op3 L L1 2T kg
4 4 01650406 4330 15 2 0002
5 4 01650506 4330 15 2 0010
4 01650606 4330 15 2 0003
6 6 01650608 64 30 15 4 0004
8 01650610 84 30 15 4 0004
dD1  @Ds T @D2 6 01650808 64 325 15 4 0006
— 8 8 01650810 84 325 15 6 0006
( Tt 10 01650812 107 375 20 8 0.009
D 8 01651010 84 355 15 6 0.008
J L1
‘ | 10 10 01651012 107 405 20 8 0010
12 01651014 127 405 20 8 0012
0 10 01651212 107 405 20 8 0011
12 01651214 127 405 20 10 0013
14 12 01651414 127 425 20 10 0014
15 13 01651516 137 425 20 11 0016
16 13 01651616 137 44 20 11 0018

ARG, FREFIIELAIREREH.

EEXERLMER
RAFI0122F0165RE AR A AFEBEMRE. THU5FAHFER

FERLAK + £+ FEREL

5-26 Bllegris




N

SARFERELAEL

s

oD & | L kg
0126 04 00 10 0.001
5 0126 05 00 10 0.003
0126 06 00 10 0.003
8 0126 08 00 11,5  0.006
10 01261000 13 0.010
12 012612 00 13 0.014
14 0126 1400 13.5  0.020
15 0126 1500 135 0.022
16 0126 16 00 16 0.029
18 0126 18 00 16 0.039
20 0126 20 00 16 0.045
22 0126 22 00 18 0.003
28 0126 28 00 195 0.108

KRB R, BTFREFERNRINHSE
FEATFAHSE, AFWTES, ARAFREEIRAY, BETESER. ZLtIEEER

0125

ARFERELANERRE

A

oD C & | F L L1 kg
4 M8x1 012504 00 10 12 8 0.006
6 M10x1 0125 06 00 11 135 95 0.008
8 M12x1 0125 08 00 14 14 9 0.013
10 M16x1.5 01251000 17 18 11 0.025
12 M18x1.5 01251200 19 18 11 0.030
14 M20x1.5 01251400 22 19 1 0.041
WiELTATHESERESO

3k FRYSMBEUS RS R AT R SKIRIE A A2 A B AR AYIREE . BRI KT LIRS EEIRE S, BET
HE. MFTEFITASE, [AFRETES, FREMFTHEXNT. FREENEFETHELE.

0220

ShftES, THEIIE, BSPPRIAHISMELL

., TEEH

M5-1/8

¥

1/4-172

c & F G H kg
M5x0.8 02201900 8 8 5 0.002
G1/8 022010 00 14 14 75 0.011
G1/4 02201300 17 17 75 0.019
G3/8 022017 00 17 22 85 0.024
G1/2 0220 21 00 22 27 10 0.040

BT

M5: i R HEE

HAIIEESN =20 bar

WER ST EER99, W& A TIERE H1= 250 bar, %1 0220 19 00 99

F4 BNA 229%R 4 (FAMSHELL) : BSPPiZ4r, 1SOISO 228-1; #4240, 1SO NFE 03-054

0220..39 shxfasssk, WHREL, BSPPIMEL

A, $RERM. HNBRELS

c & | F G HI kg
G1/8 02201000 39 14 14 6.5 0.012
OF G1/4 02201300 39 17 17 6.5 0.020
G3/8 022017 00 39 17 22 8 0.025
- G1/2 0220 21 00 39 22 26 9 0.043
‘—L»‘ G3/4 0220 27 00 39 22 32 10 0.060
G1 0220 34 00 39 27 395 105 0.089

B R
FHBE EHES0139) FMERSHEIE

Bllegris 5-27

B REXEEL

FEREL




e
N
o
=i
&l
R

Hi#%k, BSPTIMEL

@ ob ¢ (& F L L1 kg
4 R1/8 01200410 11 255 14 0.007
5 R1/8 01200510 11 26 145 0.007
R1/8 012006 10 11 265 15 0.008
6 R1/4 012006 13 14 31 15 0.015
R1/8 012008 10 11 285 17 0.009
8 R1/4 012008 13 14 33 17 0.016
R3/8 012008 17 17 335 17 0.020
R1/4 01201013 14 36 20 0.018
10 R3/8 01201017 17 365 20 0.022
- L R1/2 01201021 22 41 20 0.038
L1 R1/4 01201213 14 36 20 0.018
12 R3/8 01201217 17 365 20 0.022
R1/2 01201221 22 41 20 0.041
14 R3/8 01201417 17 38 215 0.024
c @ D R1/2 012014 21 22 425 215 0.041
15 R3/8 01201517 17 38 215 0.023
R1/2 01201521 22 425 215 0.041
16 R3/8 01201617 17 395 23 0.024
R1/2 012016 21 22 44 23 0.042
18 R1/2 012018 21 22 445 235 0042
R3/4 0120 18 27 27 475 235 0.071
20 R3/4 0120 20 27 27 49 25 0.071
92 R3/4 0120 22 27 27 485 255 0.067
R1 012022 34 36 525 265 0.116
25 R1 012025 34 36 57 30 0.119
28 R1 0120 28 34 36 57 30 0.138
0112 FERIZILAEZEE, A6lsMEL
@ oD C & E F L kg
4 M8x1 011204 00 7 10 13 0.005
L 5 M10x1 01120500 75 11 135 0.007
E 6 M10x1 011206 00 75 11 135 0.006
A_»‘ 8 M12x1 011208 00 8 13 15 0.008
,,,,, MMM ——— 10 M16x1.5 01121000 i 17 18 0.018
,,,,,,,, 12 M18x1.5 01121200 i 19 18 0.021
14 M20x1.5 01121400 I 22 18 0.026

fERAFER, ALUBE—MRERIRSE R FE, BEGERRRIELERFEYMHROLE
MRFEXER CRFERATFFEAER . EBHRREN

s5-28 Bllegris




SO E S

0128..39 #REHEES. WHFEEE, BSPPIMEL

B REXEEL

. WEIENBRES @D C & E F H Kg
4 G1/8 0128041039 75 13 20 0.009
G1/4 0128041339 9 17 22 0.015
. Gl/8_ 0128061039 75 13 21 0010
GI/4__ 0128061339 9 17 23 0016
@D G1/8 0128081039 75 13 23 0.011
- 8 G614 0128081339 9 17 2 0017
| G38 0128081739 12 22 26 0033
H f G1/4 0128101339 9 17 28 0.018
| OF 10 G3/8 0128101739 12 22 29 0.034
-~ GI/2__ 0128102139 27 27 30 0048
EL%«C . BB 0128141739 12 22 305 0035
I\ G1/2 0128142139 27 27 315 0.049
5 812 0128182139 27 27 335 0062
G34_ 0128182739 14 32 345 0084
2 G3/4 0128 22 27 39 14 32 365 0.082
G1 0128223439 165 41 38 0.123
28 Gl 0128283439 165 41 425 0149
AR 0
BHBE (BES0130) MAERSEEE

0151..39 =iz, WMEZE, BSPPIMELY

. WRFENBREH c & E E1 F F1 H H1 kg
G1/8 0151101039 55 7 13 14 6 6.5 0017
G1/4 0151131339 7 85 17 19 65 9 0.036
G3/8 0151171739 95 95 22 22 9 9 0.057
G1/2 0151212139 105 105 27 27 10 10 0.083
G3/4 0151272739 116 115 32 32 11 10 0.121
G1 0151343439 13 135 41 41 125 105 0.230
Wi REH B E

FHBE EHS0139) MXIERSEHIE

FEREL

0168..39 itz WHEZE, BSPPIMELFIBSPPE /& A 4R4L

., WREENBRESH c1 c2 & | E F H kg
G1/8 M5x0.8 0168101939 8 14 45 0.009
G4 M5x0.8 0168131939 8 17 5 0018
G1/8 0168131039 8 17 5 0012
_c 638 G1/8 0168171039 10 19 5 0020
L T oF G1/4 0168171339 0 19 5 0013
H . G1/8 0168211039 12 24 75 0052
E% G1/2 G1/4 0168211339 12 24 75 0043
— G3/8 0168211739 12 24 75 0030
G1/4 0168271339 1232 95 0.099
G3/4 G3/8 0168271739 12 32 95 0086
G1/2 0168272139 12 32 95 0065
WAt R
FEHEBE (E4S0139) HAEESEEIE

Bllegris 5-29




HEIREEESS

0127 BRI ERMEEE

@ op1 op2 4 L kg
2 0127 04 00 0001

4 27 01270427 0001

3 01270503 1 0001

° 33 01270500 15 0009

6 4 0127 06 00 115 0001

. 55 01270855 14 0001

6 01270800 14 0001

7 01271007 18 0001

10 75 01271075 18 0001

‘<—L>‘ ob2 21 8 01271000 18 0002
——————————— 8 01271208 18 0002
il— ,,,,,,,,,, 12 9 01271209 18 0002
- 10 01271200 18 0.0071

W N 01271411 18 0002

12 01271400 18 0002

15 12 01271512 18 0002

16 13 01271613 18 0003

18 14 01271814 195 0003

20 15 01272015 205 0003

2 16 01272216 21 0004

25 19 01272519 25 0007

ISR E E A LIE SRS E THIR RIFAZENR

5-30 Bllegris




il _EeEE —— (. [ |

AENFERELRI T m

FmmEEL

ESRESS

1805 1805 1814 1809 1809 1820 1820
BSPT NPT BSPP BSPT NPT BSPT NPT
T1f35-34 T1f95-34 T1f35-34 T1#35-35 T1f85-35 T1f35-35 T1%35-35
EXEEK

1806 1816 1802 1804

T1%95-36 T1%55-36 T1%535-36 T1%55-36
4 ! Pl
ik

1866 1824 1810

T1#35-39 T1%35-39 T1695-39

o

&

{ © @

B
1822 1827

T1455-39 T1%55-39

J ¢

FEREL

FHEWFEREL

Hllegris 5-31




| T T —— m - mencjy

AEWFENEL

RAFMAERFEREL - TSI6LA TPV ETE, &8 “BRE” FEREL
BIERAEME, o D R i e h1RR. MEAAGRMAEE &, thEe
1% 7 5 1R 38 B R s FA 7k SRS

s

TEFiELHE  RASIGLAGAM RIS “
NLFE S FA IR BRI
B8 B KB AR 3
EHMRHE, SHEEENE s
B &S A R R4 :t;l'gém 3
ERBHAUBRS KOERS® Mparnvas
T Z
SIS | T ERE S MR E R R SR R —ME Ep‘fﬁl 5
1%gﬁl\?éu‘l?Eﬁﬁ)ﬁ)ﬁt%%ﬁ@ﬁ)%%’*%%9I\1§}¥17m BHERSRE
BE
BA Y
PR
1RE MR

EF: FEPHRLEE

420E: R

HZ %400 bar
(FEFZ 14 ERE T 2480 bar)

-40°CE +250°C
HIEIR0E: THR
DN 6 8 10 12 16 G RN
daN.m 2 3 4 65 | 95 . THA
A EERURTF SRR A R B LU R ATEENE T . . TEW
AILAFE755 mm Hg (99%HE =) E=E NEM. FaE
RXEE BL/ERRKE HEEM
TREHTHEFENRINEFR. FAMESLZ S TR NMEL. DI: 2002/95/EC (RoHS), 2011/65/EC
BSPPAMZL LK & KiB1Z - DI: 97/23/EC (PED)

RG: 1935/2004

RG: 1907/2006 (REACH)
DI: 94/09/EC (ATEX)

FDA: 21 CFR 177.1550
NACE MR0175: #ER3Ra 1

6 G1/8 4 4 26.5 10 39
6-8-10 G1/4 7 6 26 12 39
10-12 G3/8 11 8 32 16 46.5
16 G1/2 14

5-32 Bllegris




| T T

——

AEWFENEL

..l.|Q

R

L AR EE AL TS
EABASAES GELAE/ERAZIE . N N
ELTRERE, B5E “AREERBL>  BREX FesEk

—7. 1802 1820

ER: EREEENREREL — t ‘

g+ 4

EFFERRHHE
T, REBIT SRR
FiERIEMA.

(T

WRBNHREFRTHEENFR, K
RARATAEFREBRAE.

BRARFHIE

TR R AR RSN FER RN R BRE R IUR T FEEE FAOMR. TERGASEH TEETRE FRIEFNTIEEN.
BEEFENEHFAE
RERLERHARE TR

CHEET RRTCHE. IR, SHILALIE:
BEEANEA+-01ZK,

FAF6 mmE16 mmiMER) “HE” RHEINE, RABREEN1EX.
=K
=
EENES/ELARKEE ﬂ
5k RATAAEN-ERAZEEE, BNEREFERmEERE, AERE
TEEWNE: AHLER
BLRATFENE . TIEEHEIK 35%, BR{EAERSNINE.
wEREE THENE
& K L1EIE F1(bar) & K L1EE 71 (bar) X
(] 35 (] 800 s
1 : 1 | m
4x6 32 4x6 'I'F
0
6x8 - ” B
8x10 16 X 590 E
7.5x10 8x10 480
10x 12 12 10x 12 o
9x1z 14 x 16
13x16 12 280
12x16 o o
i A TAEE J1(bar) teiik B B TAEE i KK RLIE 71 (bar)
7k $E(bar)
SirfERREEERMRERE
TI{EiBEC -40°C / -15°C -15°C / +30°C +30°C / +50°C +50°C/+70°C +70°C/+100°C
EX 1.8 1 0.68 0.55 0.31

FrENR2ETEARAAE, T, EASMERANERER—#, FLUENEELRARIER G THTIIK.

o

Bllegris 5-33




AEWFEEL

1805 EiEk, BSPTSMELY
RS0 @D C &) F F N H kg
6 R1/8 180506 10 1213 195 75 0.017
R1/4 18050613 14 13 195 75 0.025
R1/8 180508 10 13 14 21 7 0.019
@D 8 R1/4 180508 13 14 14 21 7 0.024
OF1 R1/4 18051013 17 19 2556 9 0.044
10 R3/8 18051017 17 19 255 9 0.049
OF R1/2 180510 21 22 19 265 10 0.076
c R1/4 18051213 19 22 26 9 0.054
12 R3/8 18051217 19 22 26 9 0.058
R1/2 180512 21 22 22 27 10 0.081
16 R3/8 18051617 24 27 285 95 0.086
R1/2 1805 16 21 24 27 285 95 0094
1805 Bk, NPTIMEY
REHI16L @D C & F F N H kg
NPT1/8 180506 11 1213 195 75 0.018
NPT1/4 180506 14 14 13 195 75 0.027
6 NPT3/8 18050618 19 13 205 85 0.033
NPT1/2 1805 06 22 22 13 215 95 0.049
. NPT1/8 180508 11 13 14 21 7 0.020
8 NPT1/4 180508 14 14 14 21 7 0.027
H NPT1/4 18051014 17 19 255 9 0.045
H'If 10 NPT3/8 18051018 19 19 2656 9 0.085
NPT1/2 18051022 22 19 265 10 0.083
NPT1/4 18051214 19 22 26 9 0.056
12 NPT3/8 18051218 19 22 26 9 0.061
NPT1/2 18051222 22 22 27 10 0.087
16 NPT3/8 18051618 24 27 285 95 0087
NPT1/2 180516 22 24 27 285 95 0097
1814 Bk, BSPPRIEY
FemHo16L op ¢ A E F F1 1 H1 kg
G1/8 18140610 75 14 13 29 17 0.023
6 G1/4 18140613 1 17 13 29 21 0.032
8 G1/4 18140813 1 17 14 345 205 0.033
- 10 G3/8 18141017 115 22 19 385 22 0.064
H G1/2 18141021 15 27 19 43 265 0.093
Q y H1| Eti 12 G3/8 18141217 115 22 22 39 22 0.072
_ G1/2 181412 21 15 27 22 435 265 0.100
16 G1/2 181416 21 15 27 27 45 26 0.120

5-34 Bllegris




AEWFENEL

1809 EfiES, BSPTIMELY

FEREL

FHEWFEREL

Femsa16L oo ¢ (A F H J by L1 kg
6 R1/8 1809 06 10 13 18 8 255 135 0.021
R1/4 1809 06 13 13 23 10 255 135 0.030
B, . 0J L 8 R1/8 180908 10 14 205 10 285 145 0.027
R1/4 180908 13 14 23 10 285 145 0.031
o , R1/4 18091013 19 25 12 325 16 0.050
h 10 R3/8 18091017 19 255 12 325 16 0.058
R1/2 180910 21 19 32 18 365 20 0.091
H R1/4 18091213 22 26 14 34 17 0.067
12 R3/8 18091217 22 27 14 34 17 0.070
R1/2 180912 21 22 32 18 37 20 0.098
16 R3/8 18091617 27 285 18 395 21 0.107
R1/2 1809 16 21 27 315 18 395 21 0114
1809 B, NPTIMEL
FeASt6L oo ¢ [ F H J L L1 ke
NPT1/8 180906 11 13 195 8 255 135 0.022
6 NPT1/4 180906 14 13 255 10 255 135 0.031
T NPT3/8 18090618 13 28 12 27 15 0.046
; NPT1/2 1809 06 22 13 34 12 29 17 0.072
8 NPT1/8 180908 11 14 22 10 285 145 0.028
NPT1/4 180908 14 14 255 10 285 145 0.033
NPT1/4 18091014 19 275 12 325 16 0.052
10 NPT3/8 18091018 19 28 12 325 16 0.061
NPT1/2 180910 22 19 35 18 365 20 0.096
NPT1/4 18091214 22 285 14 34 17 0.069
12 NPT3/8 18091218 22 295 14 34 17 0.074
NPT1/2 18091222 22 35 18 37 20 0.102
16 NPT3/8 18091618 27 31 18 395 21 0.110
NPT1/2 1809 16 22 27 345 18 395 21 0.116
1820 WREEHESL, BSPTIMEY
REEWI6L oD C & F L L1 kg
6 R1/8 182006 10 12 265 15 0.009
R1/4 182006 13 14 31 15 0.017
L 8 R1/8 182008 10 12 285 17 0.008
L1 R1/4 182008 13 14 33 17 0.016
— R1/4 18201013 14 36 20 0016
10 R3/8 18201017 17 365 20 0.025
R1/2 182010 21 22 41 20 0.052
R1/4 18201213 14 36 20 0.016
J L 12 R3/8 18201217 17 365 20 0.022
¢ OF oD R1/2 182012 21 22 41 20 0.048
16 R3/8 182016 17 17 395 23 0.022
R1/2 182016 21 22 44 23 0.038
1820 wREEEL, NPTIMEY
REBHI16L oD C & | F L L1 kg
6 NPT1/8 182006 11 12 265 15 0.009
NPT1/4 18200614 14 31 15 0.019
- L . 8 NPT1/8 182008 11 12 285 17 0.009
L1 NPT1/4 18200814 14 33 17 0.019
r—’ NPT1/4 18201014 14 36 20 0.018
10 NPT3/8 18201018 19 365 20 0.032
:I NPT1/2 18201022 22 4 20 0.060
NPT1/4 18201214 14 36 20 0.019
J L 12 NPT3/8 18201218 19 365 20 0.028
C QF @D NPT1/2 18201222 22 4 20 0.053
16 NPT3/8 18201618 19 395 23 0.027
NPT1/2 182016 22 22 44 28 0.042

Bllegris 5-35




| T T —— m - mencjy

AEWFEEL

1806 BEfES, BSPTHMEL

L
RAFI16L oD & F Fl o L1 ko
L 6 1806 06 00 1213 345 11 0.025
0 ‘ 8 1806 08 00 13 14 385 10 0.029
(il 10 1806 10 00 17 19 46 13  0.066
,,,,,,,,,, 12 1806 12 00 19 22 47 13  0.085
,,,,,,,,, Q 16 1806 16 00 24 27 51 13 0135
@ OF1 Q)
1816 HRAESL, NPTIMEY
L L1 oT
REHSI6L oD & F Pl oy L2 L3 81 kg
6 1816 06 00 13 13 28 19 7517 105 0.034
8 1816 08 00 14 14 29 20 7 17 125 0.042
10 181610 00 19 19 33 25 9 19 165 0.094
12 18161200 22 22 3 25 9 19 185 0.113
16 181616 00 27 27 36 28 95 195 225 0.179
1802 HWREEHES, BSPTIMELY
L
A1 oD & F J pox L1 kg
6 1802 06 00 13 8 255 135 0.028
8 1802 08 00 14 10 285 145 0.035
10 18021000 19 12 325 16 0.071
12 180212 00 22 14 34 17 0.093
16 1802 16 00 27 18 395 21 0.151
1804 HREHRES. NPTIMEY
REHS16L @D & F J L1 L2 kg
6 1804 06 00 13 8 135 265 0.040
8 1804 08 00 14 10 145 285 0.050
10 180410 00 19 12 16 325 0.103
12 18041200 22 14 17 34 0.133
16 1804 16 00 27 18 21 395 0214

5-36 Bllegris




FHEHEZL

FEREZ ML

Hllegris 5-37




| T T

AN

—p— (T

Bixd. FHEFLENE

XM NI R R E L EMIBIRFFE, ATLUS TEWME, HREALE

SR EREE

s

EREEEAE | BB ERMRT

o

EREFRBEEMM BN, #HaERiES EhAE

BEEFEE aemT
TEE TR AL
- |5 4
ZHMEEHER  EA—MEATLUEESMTRM RARTHOET REHE &
flan: e« BEARIMEMBRPEE ik E
o SEARIMETHNE H4Fnmm
o« 12ERIMEE AL ER10EKAZEPVCHAE wT
MBEEARTINFRINENE, ATRUAERERE. YRR RS

Wi ARRRE

#BR{E
1
R

BRI AR LR EMA.

2

P IIRIEFI R
RIBIERYF, ARBFRERABEFL.

3

FIRIERT, REEFERAZEHP
BEFHEATRLD, BEEEERRL. 18
WA AR IEIT RIRE (SHELMER .

I EEEEREEL

2iE + FfE + O EEREL

AN TR
1
2
3

HEEN

DI: 2002/95/EC (RoHS), 2011/65/EC
DI: 97/23/EC (PED)

RG: 1935/2004

RG: 1907/2006 (REACH)

DI: 94/09/EC (ATEX)

FDA: 21 CFR 177.1550

NACE MR0175: #/R3 A4

ISO 15156-1/-2/-3: ¥ RFEA

RATHEE R K1822, AIUSEMMRRELSER. ERELMTRIERE

R SRR EE.

5-38 Bllegris

o |



AEWFEREL

1866 =K MESL
xF TR0 op1 op2 4 F kg
. 8 18660608 14 001
Q 6 10 18660610 19 0028
12 18660612 22 0.040
10 18660810 19 0.026
8 12 18660812 22 0037
16 18660816 27 0071
0 12 18661012 22 0.034
16 18661016 27 0.065
12 16 18661216 27 0.061
1824 FeEWER
FEEEA316L oD E kg
6 1824 06 00 0.001
8 182408 00 0.001
Q gD 10 182410 00 0.003
12 182412 00 0.004
16 1824 16 00 0.005
1810 TEENIZHE
ReEM316L oD c & F L kg
6  M10xI 18100600 13 11 0007
OF @D 8  Mi2x1 18100800 14 13 0008
ww:ri 10 Mi6x1.5 18101000 19 15 0017
c[ 34} 12 M181.5 18101200 2 15 0024
1 ‘ 16 M22x1.5 18101600 27 17 0041
L
L.
1822 REREEAEEL
- oT
FemsHat6L op1 o2 H4 op3 L L1 BT kg
6 7 18220607 9 375225 6 0006
6 18220806 8 40 225 5 0007
g01 gbs T 002 8 7 18220807 9 40 225 6 0007
L } 10 18220810 125 40 225 9 0011
0 7 18221007 9 43 225 6 0009
T 10 18221010 125 43 225 9 0013
L.AEJAH.. 12 10 18221210 122 43 225 9 0012
I 13 18221213 15 50 295 13 0016
1827  FEMEmBEEE
REBRI16L op1 op2 4 L kg
6 4 18270600 15 0.00
L #D2 6 18270800 14 0.001
‘ r 10 8 18271000 18 0.001
__ 0 9 18271209 18 0.001
ﬁ “““ @D1 10 18271200 18 0.001
= === 16 14 18271600 18 0.002

S5HRLERER SNAESTHEESEN, REMLMEERE

Bllegris 5-39

FHEWFEREL

FEREL







il _EeEE —— (. [ |

PLIAESRIRITIIEL R T ™ m

PLIESRITR L

HiE sk

FBPL F3BPL F4BPL F8BPL CBPL C3BPL
NPT BSPT BSPP Metric NPT BSPT
T1#35-43 T1RB5-43 T1695-43 D15-43 T15-44 T1f85-44

P 0 8 &8 /oo

C4BPL C8BPL RBPL R3BPL SBPL S3BPL

BSPP Metric NPT BSPT NPT BSPT
TE5-44  TiS5-44  TE545 545 FIS545  FURS5-45

RNk B EEL LM
COR4BPL HBPL JBPL WBPL BPLM
BSPP 3k sk FiRiEL 42 0E
TA35-45 TA5-46  TS6-46 546 TA35-46

-, £ 7o

RBREA L

PLER SRR R T L

Bllegris 5-41




| T T —— (. [ |

PLIAESRIRITIIEL R T~ m

X Z 5k 52 7R AT M 3% Sk AT R - SREEERN, PLIEXL
a] » FEZMIRIEARE.

s

REELE | AFEHBBIESHRE (PU. PEEZ)
AT RR LA SE A0 D
ERFAKREE RABIE0AERE (PU. PA, PE. 4

EhEZ aRmMI
TS ARG E B FE . IR LR EE A wE
SMES o
MEEE G | RRBREEDR, TR BRI G A A 1%% =}
RETEMEETHAR, FEERTHESEE w*“é H
ARG REE A FAER
HIEEH

SEIRE IR T IR KRIMT R TR 1 e

AR

- BB {H R

=S

BRI HEFR: EHEARHKA] Kbk woEE
THED Bz %40 bar

TERE -40°CZ+100°C

@ 2.7/4 4/6 | 6/8 7.5/108/10 10/1211/14
ALRERE

(RREET) daN | 11 | 41 | 52 | 88 67 | 79 149 BRI SR
ENy
A SR ERER T EMBOTIKER . FRER e RN EMNET.
ATLLZE755 mm Hg (99%E =z ) HE=ETEH.
IR
YIEIRE TiERE EEEH RAEE

RN E R IRE T . HigmERRIE L. BREEANZRL TG LE. RF (& 3URF (FRIMEE
FrXigne, BEEREMARmAL.

5-42 Bllegris

| o |




HEEESX

FBPL

Bk, NPTIMELL
AR

@D

oD C & |

2.7x4 NPT1/8 FBPL2.7/4-1/8

" 8 22 0011

4x6  NPT1/8 FBPL4/6-1/8

11 11 25 0016

4x6  NPT1/4 FBPL4/6-1/4aV

111129 0.026

6x8 NPT1/8 FBPL6/8-1/8

14 13 26 0016

6x8 NPT1/4 FBPL6/8-1/4

12 13 29  0.023

8x10 NPT1/4 FBPL8/10-1/4

14 16 30 0.031

8x10 NPT3/8 FBPL8/10-3/8

14 16 31 0.040

10x12 NPT3/8 FBPL10/12-3/8

14 17 33 0.040

F3BPL

BHiEsL, BSPTHMEL

SREEER

oD & |

2.7x4 R1/8 F3BPL2.7/4-1/8

10 8 205 0.009

4x6 R1/8 F3BPL4/6-1/8

10 11 235 0.016

4x6 R1/4 F3BPL4/6-1/4

14 11 265 0.025

6x8 R1/8 F3BPL6/8-1/8

1213 235 0.015

6x8 R1/4 F3BPL6/8-1/4

14 13 26,5 0.023

6x8 R3/8 F3BPL6/8-3/8

17 13 276 0.026

7.5x10  R1/4 F3BPL7.5/10-1/4

14 16 275 0.031

7.5x10  R3/8 F3BPL7.5/10-3/8

17 16 28,6 0.037

8x10  R1/4 F3BPL8/10-1/4

14 16 275 0.031

8x10  R3/8 F3BPL8/10-3/8

17 16 286 0.043

10x12  R3/8 F3BPL10/12-3/8

17 17 301 0.036

11x14  R3/8 F3BPL11/14-3/8

19 22 325 0.058

F4LBPL  Higsk, BSPPiMEL
— oD ¢ A E FFl H ke
4x6 G1/8 FA4BPL4/6-1/8 8 14 11 26 0.021
6x8 G1/4 FABPL6/8-1/4 9 17 13 28 0.030

ERRYUR TR R E

F8BPL Higk, AHIIMEL
s @D C H E F F1 H kg
6x8 M10x1  F8BPL6/8M10 7 14 13 28 0.021
6x8 M12x1.25F8BPL6/8M12 7 17 13 28 0.024

BKIBGUR AR R E

BSLRSF
D: C: D1: F: H:
EE (mm) AHIIRL &EE (mm) b5 (mm) REBANRE (mm)
ax2.7 M6x0.75 15 8 45
6x4 M9x0.75 3 11 6.5
8x6 M11x0.75 5 13 6.5
10x7.5 M13x1 6.5 17
10x8 M13x1 6.5 17
12x10 M15x1.25 9 17 7.5
14x11 M18x1.50 95 22 8.5

Bllegris 5-43

PLER SRR R T L

RBREA L




BRI

CBPL EfkEL, NPTIMEY

ey oD C & F HJ L kg
2.7x4  NPT1/8 CBPL2.7/4-1/8 8 18 8 22 0.019
4x6  NPT1/8 CBPL4/6-1/8 11 18 8 24 0.023
4x6  NPT1/4 CBPL4/6-1/4 11 23 10 25 0.036
6x8 NPT1/8 CBPL6/8-1/8 13 19 10 25 0.027
6x8 NPT1/4 CBPL6/8-1/4 13 23 10 25 0034
8x10 NPT1/4 CBPL8/10-1/4 16 24 12 28 0058
8x10 NPT3/8 CBPL8/10-3/8 16 25 12 28 0.059
10x12 NPT3/8 CBPL10/12-3/8 17 27 14 32 0.051
C3BPL  Efizsk, BSPTIMEY
et oD C & F H J L kg
2.7x4 R1/8  C3BPL2.7/4-1/8 8 17 8 22 0.018
4x6 R1/8  C3BPL4/6-1/8 17 8 24 0.022
4x6 R1/4  C3BPL4/6-1/4 11 215 10 25 0.031
L 6x8 R1/8  C3BPL6/8-1/8 13 18 10 25 0.025
6x8 R1/4  C3BPL6/8-1/4 13 215 10 25 0.031
6x8 R3/8 C3BPL6/8-3/8 13231 12 27 0.050
7.5x10 R1/4  C3BPL7.5/10-1/4 16 225 12 28 0.057
7.5x10 R3/8  C3BPL7.5/10-3/8 16 231 12 28 0.058
8x10 R1/4  C3BPL8/10-1/4 16 215 12 28 0.057
8x10 R3/8 (C3BPL8/10-3/8 16 231 12 28 0.058
10x12 R3/8 C3BPL10/12-3/8 17 251 14 32 0.052
11x14 R3/8 C3BPL11/14-3/8 22 251 16 34 0.094
C4BPL  HEfizsk, BSPPsMELY
AR, THER oD C & E FF HUJ L kg
6x8 G1/4 C4BPL6/8-1/4 7 13 13 27 12 27 0.063
%4 - EKIR GRS T IR T E
@D
" [ ;_‘ OF1
E OF
C
C8BPL  =Efizsk, N#lsMEYy
AR, THRER oD C & E FFlH J L kg
. 6x8 M10x1 C8BPL6/8M10 7 14 13 27.25 10 21,5 0.031
%ﬂ v . 6x8 M12x1 C8BPL6/8M12 7 13 13 26 1225 0.063
ELR U T IR B E
o C ;1@
E % OF
C

5-44 Bllegris




MR RS

RBPL

B TT BUES, NPTHMEY

- oD C &) F H HI H2 J kg
o 4x6  NPT1/8 RBPL4/6-1/8 11 42 24 18 8 0.037
T 4x6  NPT1/4 RBPL4/6-1/4 i 48 25 23 10 0.050
6x8 NPT1/4 RBLP6/8-1/4 13 48 25 23 10 0.046
R3BPL B T Bk, BSPTHMELY
— oD C A F H Hl H2 J kg
4x6 R1/8 R3BPL4/6-1/8 M 42 24 17 8 0.035
4x6 R1/4 R3BPL4/6-1/4 1148 25 215 10 0.048
6x8 R1/8 R3BPL6/8-1/8 13 44 25 18 10 0.037
6x8 R1/4 R3BLP6/8-1/4 13 48 25 215 10 0.045
SBPL IE “T" BUES, NPTHMELL
oD C F HJ L L1 k
e A 9
4x6  NPT1/8 SBPL4/6-1/8 i 18 8 48 24 0.035
L
u w 4x6  NPT1/4 SBPL4/6-1/4 11 23 10 50 25 0.050
EE 6x8 NPT1/4 SBPL6/8-1/4 13 23 10 50 25 0.049
oD oD
H
|
S3BPL IE “T” BUiEsk, BSPTIMELY
A gD C &) F H J L L1 kg
4x6  R1/8 S3BPL4/6-1/8 17 8 48 24 0.035
4x6 R1/4 S3BPL4/6-1/4 11 215 10 50 25 0.048
6x8 R1/8 S3BPL6/8-1/8 13 18 10 50 25 0.037
6x8 R1/4 S3BLP6/8-1/4 13 215 10 50 25 0.045
COR4BPL izt4x3, BSPPsMEY
man oD C @] E F F1l H HI L kg
. 4x6  G1/8 COR4BPL4/6-1/8 7 14 11 27 16 24 0.068
v 4x6  G1/4 COR4BPL4/6-1/4 8 19 11 29 17 26 0.096
o 6x8 G1/8 COR4BPL6/8-1/8 7 14 13 27 16 25 0.068
— D
" H1 f OF 6x8 G1/4 COR4BLP6/8-1/4 8 19 13 30 17 27 0.096
E
. IXLER S S ANE IR E
c SRR M R
Bllegris 5-45

PLER SRR R T L

RBREA L




PLZ 5l & X B e Sk Fn e SL B4

HBPL LREEEL
maa oD A F F1 L kg
2.7x4 HBPL2.7/4 7 8 24 0.010
L 4x6 HBPL4/6 10 11 30 0.021
6x8 HBPL6/8 1213 30 0.022
ort f For 8x10 HBPL8/10 14 16 32 0.043
10x12 HBPL10/12 16 17 36 0.056
11x14 HBPL11/14 19 22 40 0.087
JBPL 7 T BSiEES
AR @D & F J L L1 kg
2.7x4 JBPL2.7/4 8 8 44 22 0.024
4x6 JBPL4/6 i 8 48 24 0.042
6x8 JBPL6/8 13 10 50 25 0.045
7.5x10 JBPL7.5/10 16 12 56 28 0.086
8x10 JBPL8/10 16 12 56 28 0.085
10x12 JBPL10/12 17 14 64 32 0.100
11x14 JBPL11/14 22 16 68 34 0.168
WBPL ZRFWMAEEL
maa @D @ FFAFRKLL T k
4x6 WBPL4/6 13 11 13 5 39 22 M9x0.75 0.030
6x8 WBPL6/8 14 13 16 5 39 22 M11x0.75 0.032
8x10 WBPL8/10 % 16 17 5 43 24 M13x1 0.057
10x12 WBPL10/12 19 17 19 5 46 26 M15x1.25 0.064
11x14 WBPL11/14 22 22 22 5 50 28 M18x1.5 0112
BPLM B2 1E
A oD C &) F L kg
2.7x4 M6x0.75 BPLAM 8 10 0.003
4x6 M9x0.75 BPL6M 11 13 0.006
6x8 M11x0.75 BPL8M 1313 0.008
7.5x10  M13x1 BPL10M 16 14 0014
8x10  M13x1 BPL10M 16 14 0014
10x12  M15x1.25 BPL12MI 17 16 0.012
11x14  M18x1.5 BPL14M 22 18 0.025

5-46 Bllegris




——

FEET W

TSR

Hlegris 5-47




